



CSAPODY ISTVÁN TERMÉSZETISKOLA HÁZIRENDJE

Kérjük kedves vendégeinket, hogy olvassák el a házirendet és tartsák be az abban foglaltakat!

A házirend a szálláshelyen tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik.

Parkolás

Autók parkolására az épület előtti kijelölt parkoló terület használható. Kérjük, hogy autóikkal úgy parkoljanak le, hogy minden egyes autó szabad mozgása biztosított legyen!

Szállás

A vendégszobákat az érkezés napján **14⁰⁰** órától lehet elfoglalni és a távozás napján **9⁰⁰** óráig kell elhagyni, kivéve, ha másféle megállapodás született!

A kulcsok (bejárati ajtó, szoba) a nemzeti park szobakiadással megbízott munkatársától vehetők át.

A helyiségeket a házirendben foglaltak szerint kérjük használni.

A vendégszobák ajtáját és ablakait a szobák elhagyásakor mindig be kell zárni.

Ha elhagyja az épületet, kérjük, az épület bejárati ajtáját szíveskedjen mindig bezárni!

A kulcsokat a végleges távozáskor kérjük a nemzeti park munkatársának a helyszínen vagy az előzetesen egyeztetett helyen átadni.

A fürdők használatakor a szükséges gondossággal kell eljárni, a csapokat használat után el kell zárni, az esetlegesen tapasztalt rendellenességeket jelezni kell. A tisztaságot kérjük megőrizni!

A vendégszobák berendezésén változtatni, bútort áthelyezni szobán belül, vagy az egyik helységről a másikba átvinni, illetve a benti felszerelést kivinni tilos!

Kérjük, szíveskedjenek a szálláshely eszközeit rendeltetésszerűen használni, a tűz- és balesetvédelmi szabályokat betartani!

Az épületbe háziállatot bevinni nem szabad.

Étkezés

Étkezni kizárólag az étkezőhelyiségben lehet, ételt-italt a szobákba bevinni tilos!

A konyhát minden használat után rendbe kell tenni, a használt eszközöket elmosogatva a helyükre kell tenni. Kérjük, a konyhafelszerelést más épületrészbe, vendégszobába ne hordják szét. Távozás előtt szíveskedjenek a használtban lévő edényeket tisztán a helyükre visszatenni, a hűtőszekrényben tárolt élelmiszer(ek)e)t pedig elvinni!

Dohányzás, tűzrakás, bográcsozás

Az épületben dohányozni, nyílt tüzet, valamint füstölőt használni **tilos!**

A dohányzásra kijelölt hely a Természetiskola belső udvarán található. Szíveskedjenek a dohányzást erre a területre korlátozni, továbbá a kihelyezett hamutartót használni a tisztaság és a tüzeset elkerülése érdekében!

Tüzet rakni a szálláskiadó engedélyével, a **kijelölt tűzrakó helyen** lehet a mindenkori tűzvédelmi szabályok betartásával! Mielőtt otthagynák a tűzrakó helyet, győződjenek meg róla, hogy a tüzet valóban eloltották! A vendégek rendelkezésére álló tűzifán és papíron kívül más anyagok égetése szigorúan tilos!

Általános tűzgyújtási tilalom idején a **kijelölt tűzrakó helyen sem** lehet tüzet gyújtani!

Az épületben több poroltó van elhelyezve. Ennek működését csoport esetében legalább 1 fő ismerje. A folyosón kifüggesztett tűzriadó tervet minden vendég köteles megismerni és alkalmazni!

Udvar

Kérjük, hogy az épület, az udvar, a környezet tisztaságára, rendjére, csendjére, az udvari növényzetre és eszközökre ügyeljenek, hogy Önök és mások is élvezhessék azt!

Hulladék elhelyezése

A hulladékot szelektíven gyűjtjük. Kérjük, hogy a keletkezett hulladékot a megfelelő gyűjtőbe szíveskedjenek rakni! A gyűjtőedényeket a folyosón, az udvaron és az oldalsó kapu mellett találják.

Felelősségvállalás

A szálláshely területén okozott kárt a károkozó vagy annak törvényes képviselője köteles megtéríteni!

A szálláshely területére behozott személyes értéktárgyakért (pl. ékszer, mobiltelefon, laptop, stb.) felelősséget nem vállalunk!

Ha valamilyen rendellenességet észlelnek, az esetleges komoly károk megelőzése érdekében szíveskedjenek azt a lenti telefonos elérhetőségre haladéktalanul jelezni.

Balesetről, vagy egyéb rendkívüli eseményről a nemzeti park munkatársait a lenti telefonos elérhetőségen azonnal tájékoztatni kell!

A házirend által nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó jogszabályai az irányadók.

Köszönjük az együttműködést és a megértést! Nagyon kellemes pihenést kívánunk!

Információ, segítség kérés, bejelentés esetén hívja az alábbi számot:

+36 30 166 0950 vagy +36 30 487 4399

A szálláshely adatai:

Kapcsolattartó: Wellmann Katalin +36 30 487 4399

A szálláshely címe: 9434 Fertőújlak, Petőfi S. u. 23/A.
Üzemeltető: Fertő – Hanság Nemzeti Park Igazgatóság
Levelezési cím: 9435 Sarród, Rév-Kócsagvár
Email cím: info@fhnp.hu